

ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज के वार्षिक खेल दिवस संपन्न

मेदिनीनगर। ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज का वार्षिक खेल दिवस 15 से 19 दिसंबर तक धूमधाम के साथ मनाया गया। छात्राओं के द्वारा विभिन्न प्रकार के प्रतियोगिता एवं खेल स्पर्धाएं सम्पन्न हुईं। इस दौरान क्रिकेट बैडमिंटन कबड्डी मैराथन दौड़ लम्बी कूद कैरम इत्यादि जैसे खेलों का आयोजन किया



गया। क्रिकेट में प्रथम स्थान बीएड सेकेंड सैमेस्टर नेहा लवली की टीम व उपविजेता बीएड फर्स्ट सेमेस्टर की अंजली कुमारी की टीम ने प्राप्त किया। 200 मीटर दौड़ में फर्स्ट सुमित्रा, सेकंड सविता एंड थर्ड रंजीता ने प्राप्त किया। लम्बी कूद में फर्स्ट अंजिता, सेकंड मोहिनी व थर्ड श्वेता ने प्राप्त की। बैडमिंटन में फर्स्ट साक्षी व सेकंड स्थान पर रंजनी कुमारी रही।

ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज का वार्षिक खेल दिवस संपन्न

मेदिनीनगर (पलामू) : स्थानीय चियांकी स्थित ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज का वार्षिक खेल दिवस 15 से 19 दिसंबर तक मनाया गया। छात्राओं ने विभिन्न प्रकार



के प्रतियोगिताओं व खेल स्पर्धाओं में भाग लिया। छात्राओं क्रिकेट, बैडमिंटन, कबड्डी, मैराथन दौड़, लंबी कूद व कैरम आदि खेलों में भाग लिया। क्रिकेट में प्रथम स्थान बीएड सेकेंड सेमेस्टर [नेहा लवली की टीम रही। बीएड फर्स्ट सेमेस्टर की अंजली कुमारी की टीम उपविजेता रही। 200 मीटर दौड़ में सुमित्रा प्रथम, सविता द्वितीय व रंजीता तृतीय स्थान पर रही। लंबी कूद में अंजिता प्रथम, मोहिनी द्वितीय व श्वेता तृतीय स्थान पर रही। बैडमिंटन में साक्षी प्रथम रंजनी द्वितीय स्थान पर रही।



ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज का वार्षिक खेल दिवस धूमधाम से संपन्न



खबर मन्त्र संवाददाता

मेदिनीनगर। ज्योति प्रकाश महिला बीएड कॉलेज का वार्षिक खेल दिवस धूमधाम के साथ मनाया गया। छात्राओं के बीच विभिन्न प्रकार के प्रतियोगिता एवं खेल स्पर्धाएं सम्पन्न हुईं।

इस दौरान क्रिकेट, बैडमिंटन, कबड्डी, मैराथन दौड़, लम्बी कूद, कैरम इत्यादि जैसे खेलों का आयोजन किया गया। क्रिकेट में प्रथम स्थान बीएड सेकेंड

सैमेस्टर की नेहा लवली की टीम रही। वहीं उपविजेता बीएड फर्स्ट सेमेस्टर के अंजली कुमारी की टीम रही। 200 मीटर की दौड़ में सुमित्रा प्रथम, सबिता द्वितीय व रंजीता तीसरे स्थान पर रही।

लम्बी कूद में अंजिता प्रथम, मोहिनी दूसरे व श्वेता तीसरे स्थान पर रही। वहीं बैडमिंटन में फर्स्ट साक्षी और सेकेंड रंजनी कुमारी रही। मौके पर महाविद्यालय के प्राचार्य ने सभी छात्राओं के बेहतर प्रदर्शन के लिए बधाई दी।